

# 杭州这3位银行柜员小姐姐太牛了 一连串“灵魂拷问”，当场把骗子镇住

本报记者 许金妮  
通讯员 甘露 傅宏波 刘文逸

本报讯 7月2日，杭州市公安局召开发布会，“还原”了一场银行柜员小姐姐与诈骗嫌疑人斗智斗勇的情景。正是经过这次“周旋”，警方从嫌疑男子入手，串并了跨3省市的5起电信网络诈骗案。

事情发生在5月20日。当天中午，一名30岁上下的男子来到浙商银行杭州延安路支行，他说，前两天自己曾口头挂失了一张银行卡，今天是来领新卡的。

接待他的是柜员小鲁(化名)。办理手续过程中，小鲁发现，男子的银行卡交易流水有异常，曾有过129次对其它卡进行小额转账的记录，且还有余额20万元，于是起了疑心，拖住男子，随即叫来了营业部的主管李女士。

“您的银行卡当天为什么办挂失？”  
“丢了。”  
“请问卡是什么时候丢的？在哪里丢的？”

李女士追问更多细节时，男子显得坐立不安，“是我过生日的时候，在游乐园开

碰碰车时丢的，然后就报了挂失。”

“您说是5月17日挂失的，又说是过生日时丢失并挂失的，可是您身份证上的生日不是5月17日，而且为什么当天这张卡还有转账记录？”

在李女士的追问下，该男子辩称错报了银行卡丢失时间。

“对不起，您的银行卡账户有异常，无法领卡，建议您办理销卡手续。”李女士说道。

与此同时，银行工作人员小蓝(化名)发现，系统显示，该银行卡已于5月20日当天被警方提请司法冻结。她立马将情况告诉了李女士，并以电脑系统正在处理、需要查询相关信息为由，想方设法拖住该男子。李女士则趁机悄悄报警。

此时，男子似乎觉察到了什么，说自己想上洗手间。小蓝担心他借机逃离，便



以销卡需要他提供相应配合为由，再次拖住了他。

时间一分一秒过去，3位银行柜员小姐姐都紧张得大气也不敢喘，直到约10分钟后，武林派出所民警走进银行时，她们才大大松了一口气。

目前，下城区警方已对该男子采取刑事强制措施。

经查，该男子涉嫌在“杀猪盘”相关电信诈骗案件中负责洗钱。警方以此入手，事后串并3省市5起电信网络诈骗案，涉案金额近300万元，同时已冻结嫌疑男子名下各类银行卡10余张，案件正在进一步侦办中。

## 被盗手机回来啦

7月2日下午2点，杭州铁路公安处举行被盗手机发还仪式，现场展示了警方查获的70余部手机，部分失主代表当场领回了失物。

6月28日至30日，杭州铁路公安处组织开展了“统一收网抓捕、统一打击破案、统一端窝捣点”的“亮剑”集中行动，出动警力62人次，分赴金华、义乌、宁德、蚌埠、上海等10余地，一举破获盗窃旅客财物案件14起，抓获嫌疑人9名，捣毁窝点6个，缴获被盗手机89部，挽回经济损失18.4万元。

本报记者 王志浩 通讯员 韦士钊 徐欣洁



## 喝醉和狗“吵架” 吵完赔了500元

通讯员 叶明奎

本报讯 人与人吵架很正常，人与狗吵架却少见。近日，临海市一男子与狗“吵架”不过瘾，还砸了铁栅栏和围墙，最终赔了500元钱。

33岁的史某是山东人，在杜桥镇打工。7月1日晚上，史某和工友一起在烧烤店吃夜宵，期间，史某喝了啤酒和白酒。7月2日凌晨1点半，史某喝完酒，摇摇晃晃回了住处。

史某住处边有条大黑狗，是杜桥人王家养的，栓在铁栅栏里。史某每次路过，狗都会狂叫不止，这让他一直觉得很烦。

当天，史某喝醉酒回住处，王家的狗又狂叫不已，史某便借着酒劲对狗大喊：“你这条老狗，看到我栅栏经过都要喊，你喊啥呢？”

王家的大黑狗不通人性，史某使劲大喊，惹得它也叫得更欢。

喊不过大黑狗，史某顺手捡了一块石头和砖头想砸狗，但被狗躲过。史某恼羞成怒，便用石头和砖头砸向铁栅栏和围墙。

砸了几分钟，史某便去边上的厕所方便去了。狗主人王某听到下面的喊声也出来查看，发现铁栅栏和围墙被人砸坏，地上还留着一块砖头和石头，于是报警。

杜桥派出所民警王佳辉马上带队赶往现场，了解了情况、勘查现场后，准备回派出所继续调查。这时，史某晃悠悠地过来，看到民警，他很开心，问是不是这条不让人省心的大黑狗招来了警察。

民警怀疑史某就是砸铁栅栏和围墙的人，问史某：“铁栅栏和围墙是不是你砸的？”

“是我砸的，这条狗太可恶了，看到我这个外地人路过，总是不停地叫，你们过来居然不叫了，这条狗该打。”

史某于是被带到派出所接受调查。

因损坏财物，史某被民警严厉批评，承认了错误。经民警调解，他赔了500元钱给王某，双方在调解书上签了字。

## 一男子西湖游泳溺亡



7月2日凌晨2点40分，杭州西湖杨公堤附近水域有人溺水。接警后，杭州灵隐消防救援站出动一辆消防车、7名消防员赶赴现场。

由于现场光线较暗，湖底水草较多，消防员分成2个小组，搜救了约25分钟，才将溺水男子营救上岸，并立即将他送往医院抢救。

据岸上自称是溺水男子的朋友介绍，当时他们4人在西湖边喝酒，溺水男子突然说自己会游泳，要去西湖游几圈，结果才游了2圈不到就不见了人，他们因不谙水性，只能报警求助。

记者从医院了解到，男子经全力抢救无效死亡。目前，警方已对相关情况展开调查。

本报记者 陈立波  
通讯员 邹钦

## 经适房低价出售？他心动了 砸千万元买12套房后，结局却令他心塞

本报记者 张宇洲  
通讯员 胡剑飞 陈孝莲

本报讯 “我家中还有年迈的老母，请求法院对我从轻判决。”近日，在绍兴市柯桥区看守所接受线上审判的犯罪嫌疑人冯某，悔不当初。

去年3月，冯某在饭局上认识了生意人卢某。交谈中，冯某得知卢某有购置房产投资的想法。由于前期因赌博欠下了500万元债务，冯某便心生一计，决定设一个诈骗圈套。

冯某和卢某说，自己可以低价买到12套经济适用房，单套房子的价格在30-40万元，冯某还说，将来房产售出，“获利的钱大家五五分成。”

利益当前，卢某一口答应，随冯某来到小区实地查看。走进小区，冯某在住宅楼下随手点了几套房子，谎称这些住宅均有人居住，只要卢某有意购买，他们自然就会搬走。

卢某没有起疑心，很快往冯某的银行账户里打了第一笔30万元的购房款。

钱款到手了，但做戏还得做全套。于是冯某找到一个专

门制作假证的人，制了假房产证、房管局批复的经济适用房红头文件等，还特地叫上卢某到便民中心，假装办理过户手续，并将假文件交给卢某。

一场大戏下来，在去年4月至6月，卢某陆续“购买”了冯某12套“经济适用房”。此后，冯某又分别谎称自己在柯桥及杭州西湖边上有房源，利用相同的方式骗取卢某共计1096.8万元。

靠着骗来的钱，冯某开上了价值百万的路虎车，银行存款达到了7位数，过上了“好日子”。

去年9月，卢某终于发现上当，曾多次上门催冯某还钱，冯某于是将手头的两辆车和钱款共计775万元还给卢某，但仍资不抵债，卢某便把冯某扭送到了派出所。

随即，警方对案件展开调查，发现除诈骗卢某外，在2017年到2019年8月，冯某还通过相同手段，诈骗了另外4名被害人。而直到案发，这4人还依然蒙在鼓里。

近日，经柯桥区检察院提起公诉，冯某被法院以诈骗罪、伪造国家机关印章罪，判处有期徒刑12年3个月，剥夺政治权利2年，并处罚金31000元。

